Metody numeryczne w fizyce (W110PA-SM0060G)

Cwiczenia — lista 3

1. Sformutuj algorytm rozwigzywania liniowego uktadu réwnan Ax = b, gdy:
a. aij=0dlai+j<n,
b. aij=0dlai+j>n+1.

01
o . i R
2. Udowodnij, ze dla macierzy nie istnieje rozktad LU.

3. Wykaz, ze jesli w rozktadzie LU macierzy 2x2 ustalimy elementy /2,2 oraz u22, to
réwnania na pozostate elementy nie sg liniowe.

4. Sformutujalgorytm rozwigzywania liniowego ukfadu réwnan Ax = b, gdy macierz A jest
macierzg tréjprzekatniowa.

Poréwnaj: D. Kincaid, W. Cheney, Analiza numeryczna, rozdziaty 4.1-4.3.
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